
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x 3-Gang-Abendessen

- 1 x Stadtrundfahrt im kleinen Simplon Express

- 1 x Fahrt im Goldenpass Panoramic von Gstaad

nach Montreux (2. Klasse)

- 1 x Tagesfahrt Täsch, Zermatt und Matterhorn

- 1 x Shuttlezugfahrt Täsch / Zermatt

- 1 x Tagesfahrt Chamonix und Mont Blanc

- 1 x Fahrt im Mont Blanc Express von Martigny nach

Châtelard (2. Klasse)

- 1 x Tagesfahrt Saas-Fee und Allalingletscher

- 1 x Fahrt im Alpin Express auf den Allalingletscher

und zurück

- 1 x Eintritt und Besuch Gletschergrotte

- Besuch der Modeleisenbahn Anlage im Hotel

Termine & Preise:

11.06.2026 - 16.06.2026 - Good-Night-Inn Hotel Brig

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

769 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

926 €

Matterhorn, Mont Blanc Express & Golden Pass - Bahn

& Bergerlebnis in der Schweiz - 6 Tage

Erleben Sie mit uns die prächtige Schweizer Berglandschaft, die einzigartigen

Walliser Alpenpanoramen und die unvergleichliche Magie der Gletscher. Lassen Sie

sich von den gigantischen Gipfeln des Mont Blanc und des Matterhorns faszinieren

und erleben Sie auf unseren Zugreisen im Goldenpass Express und im

weltbekannten Mont Blanc Express die Magie einer Bahnfahrt durch die Schweizer

Bergwelt.

1. Tag, Brig: Heute startet Ihre Reise in die Schweizer

Bergwelt. In unserem wunderschönen Urlaubsort Brig

angekommen, werden Sie von der Bimmelbahn, dem

kleinen Simplon Express, erwartet. Bei einer

gemütlichen Fahrt lernen Sie Ihren Urlaubsort kennen.

2. Tag, Golden Pass, Montreux und Genfer See:

Am heutigen Tag besuchen Sie mit dem Goldenpass

Panoramic Express Montreux und den Genfer See. Ab

Gstaad beginnt eine abwechslungsreiche Zugfahrt, die

Sie begeistern wird. Während Sie zu Beginn der Reise

an Tannen und majestätischen Berggipfeln wie dem

Dreigestirn Eiger-Mönch-Jungfrau vorbei reisen,

wandelt sich die Landschaft schlagartig, wenn Sie aus

dem Tunnel heraus den Genfer See erreichen. Wo Sie

eben noch von alpiner Bergwelt umgeben waren,

erwartet Sie nun der Genfer See mit seinem warmen

Mikroklima und südländischen Flair. An einer

geschützten Bucht des tiefblauen Sees liegt die

mondäne Kur- und Musikstadt Montreux. Zahlreiche

Künstler wie Charlie Chaplin und Freddie Mercury

haben hier gelebt und der herrlichen Landschaft ein

Denkmal gesetzt. Am späten Nachmittag Rückreise

zum Hotel und Abendessen.

3. Tag, Täsch, Zermatt und Matterhorn: Heute

entführen wir Sie zu einem Tagesausflug in die

Naturkulisse des berühmten Matterhorns, das wegen

seiner markanten Gestalt und seiner

Besteigungsgeschichte einer der bekanntesten Berge

der Welt ist. Zunächst besuchen Sie Täsch und fahren

dann mit einem Shuttlezug in den autofreien

Urlaubsort Zermatt. Lassen Sie sich mit Blick auf das

Matterhorn, den Berg der Berge, und die majestätische

Bergregion verzaubern. Nach dem Abendessen haben

Sie im Hotel die Möglichkeit, die Wunderwelt der

Modelleisenbahn in Miniaturform zu besichtigen.

4. Tag, Chamonix und Mont Blanc Express: Diese

Tagesfahrt bringt Ihnen den Mont Blanc zum Greifen

nah. Sie fahren mit unserem Bus nach Martigny in den

Walliser Alpen. Hier besteigen Sie den berühmten

Mont Blanc Express. Er verbindet die Schweiz und

Frankreich seit mehr als einem Jahrhundert. Begeben

Sie sich im Panoramazug auf eine magische

Durchquerung des Trient-Tals zwischen Felsen und

Wäldern, wilden Schluchten und authentischen

Bergdörfern. Genießen Sie die grandiose Landschaft

inmitten unberührter Natur, bis Sie in Châtelard wieder

den Bus besteigen, der Sie ins französische Chamonix

direkt am Fuße des Mont Blanc bringt. Flanieren Sie

durch die Stadt, genießen Sie den Nachmittag in dem

weltbekannten Urlaubsort und lassen Sie die

imposante Landschaft auf sich wirken. Rückreise zum

Hotel und Abendessen.

5. Tag, Saas-Fee, Alpin Express und

Allalingletscher: Heute besuchen wir den bekannten

Wintersport-Ort Saas-Fee zu Füßen des „Dom“, des

höchsten Bergs der Schweiz. Der autofreie Ort, auch die

Perle der Alpen genannt, wird Sie begeistern! Weiter

geht die Reise zu einer der größten Naturschönheiten

der Walliser Alpen: Mit dem Alpin Express fahren Sie

zum Allalingletscher und genießen dort die

unvergleichliche Fernsicht, die bei gutem Wetter bis

hin zum Lago Maggiore reicht. Im Eispavillon der

Gletschergrotte erleben Sie einzigartige Eindrücke der

Gletscherwelt. Rückreise zum Hotel und Abendessen.

6. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück verlassen Sie

die herrliche Bergwelt und treten die Heimreise an.

 

Good-Night-Inn Hotel Brig

Sie übernachten im zentral gelegenen 3-Sterne-Hotel

Good-Night-Inn im Zentrum der Alpenstadt Brig. Alle

Zimmer verfügen über Dusche/WC, Föhn, Telefon, Safe,

Klimaanlage, Fernseher und WLAN. Im hoteleigenen

Restaurant Riverside werden Sie zu Ihren Mahlzeiten

mit leckeren Speisen verwöhnt.
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